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паспорт модели 
Для моделей категории NS 
For models of NS Category 

 

 ВЛАДЕЛЕЦ / OWNER: 

 

 Имя / Name: ……………………………………………….  

 Фамилия / Second name: ………………………………………………...  

  
Адрес / Address: ……………………………………………….  

                      
(Почтовый индекс, место жительства / Postal Code, residence) 

 Улица, № / Street, Nr.: ………………………………………………..  

 Дата рождения / Date of birth: ……………………………………….  

 

 

 ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ТОЧНОСТИ РЕГИСТРАЦИИ  
CONFIRMATION OF THE ACCURACY OF THE REGISTRATION 

 

…………………………………………………………………………………………. 

 

Подпись владельца / Signature of the owner 
 

Подпись владельца / Signature of the owner 
 

 
……………………………………  …………………………………....  

 Подпись председателя клуба 
Signature of the club chairman 

 Подпись президента 
федерации 
Signature of the national authority 

 

 

 Дата / Date: ………………………...  



Фото модели / Model photo 

 
Регистрационный № / Reg Nr.: 

 
…………………………………………………. 

Название модели / Name of model: 
…………………………………………………. 

Тип корабля / Type of ship: 
…………………………………………………. 

Информация о модели / Model Information 

Построено владельцем  / Built by the owner:       да / yes  нет / no         

Материал корпуса / Hull material …………………………………………………… 

Материал палубы и надстроек / Material of deck and structure 

 

……………………………………………………………………………………………….... 

Другой использованный материал  / Other used material 
 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

детали и фитинги: 

parts and fittings: 

 
Самостоятельное 
изготовление / 
self built                                   

 
 

  
              Промышленное 
              изготовление / 
              industrial built         
 

 

  

 Афтемаркет / 
prefabricated       

 

 

Документация модели / Documents: 

Документация модели / Чертежи модели, Чертежи прототипа, Собственный проект 

Documents of model / Model Plan, Shipyard Plan, Own design Plan 

 

Класс модели / Model class:            …………………………………………….      
 
                                   
 

Технические характеристики для моделей категории NS 

Specifications for models of NS category  

 

Масштаб / Scale:       1 :  
 

 
 

Технические данные /  
Technical Data 

  

Оригинал / 
Original 

 

Модель /  
Model 

Общая длина / Length over all  м/ m мм/ mm 

Ширина / Width м/ m  мм/ mm 

Осадка / Depth м/ m мм/ mm 

Общая высота /  
Height (from keel to top of mast) 

м/ m мм/ mm 

Вес модели / Weight of the model:      Кг/ kg 

ДЛИНА ДОКА / Length of the dock 500 mm 

ШИРИНА ДОКА / Width of the dock  mm  

 

Модель с паровым двигателем / Steamship model 

Паровая машина / 
Engine: 

Котёл /  
Boiler 

Вспомогательное 
оборудование / 

Auxiliary equipment 

Самодельная  
Self made 

 
Самодельный 
Self made 

 
Самодельный 
Self made 

 

Из набора 
From kit 

 
Из набора 
From kit 

 
Из набора 
From kit 

 

Покупная  
Purchased engine 

 
Котел покупной 
Purchased boiler 

 
Готовые детали 
Finished parts 

 

 


